

To: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
From: (10)(2e)
Sent: Fri 9/11/2020 1:49:13 PM
Subject: FW: Getekend contract Hologic
Received: Fri 9/11/2020 1:49:17 PM
[200907 Addendum Hologic Concept.pdf](#)

(10)(2e)

Hierbij stel ik je op de hoogte van onderstaande e-mail aan (10)(2e).
 Onderstaande e-mail was voor jou bedoeld maar is bij (10)(2e) terecht gekomen door een typefout. (10)(2e) heeft de email direct verwijderd.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
 Inkoper LAB-team Corona-crisis
 Landelijk Consortium Hulpmiddelen

E: (10)(2e)@chulpmiddelen.nl | E-algemeen: (10)(2e)@chulpmiddelen.nl | T: +316 (10)(2e)

Van: (10)(2e)

Verzonden: vrijdag 11 september 2020 15:07

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

CC: (10)(2e) <(10)(2e)@abbott.com>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@chulpmiddelen.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Getekend contract Hologic

Hoi (10)(2e)

Bijgaand addendum komt te vervallen. Er is opnieuw onderhandeld over de voorwaarden en daar is een nieuwe deal uitgekomen. Onderstaand hetgeen is overeengekomen. Dit wordt zsm door Hologic in een nieuw addendum gegoten.

We mutually (Hologic and The Netherlands) agree on the following supply of Hologic corona tests on the Panthers:

In September (2020) we run the "normal" (10)(1c) tests for the month
 In October we get supplied: (10)(1c) tests, including all consumables, buffers, etc.
 In October we get another (10)(1c) tests but without consumables
 From November 1 till August 13, 2021 we get supplied monthly (9,5 month) (10)(1c) tests with all consumables, buffers, etc.
 In January the Netherlands Government will review and confirm (if we can/want) to extend the contract with another 1,5 month, so till end of September 2021.
 The conditions of the supply (terms, prices, etc.) were already set and remain.

Ik had zojuist (10)(2e) aan de lijn hierover, en die gaf aan dat we bij deze herziene deal rekening moeten houden met het plafondbedrag dat is vrijgemaakt voor garantieovereenkomsten.
 Bereiken we met deze deal het plafondbedrag of is er nog voldoende ruimte?

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)
 Inkoper LAB-team Corona-crisis
 Landelijk Consortium Hulpmiddelen

E: (10)(2e)@chulpmiddelen.nl | E-algemeen: (10)(2e)@chulpmiddelen.nl | T: +316 (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 8 september 2020 09:59

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@chulpmiddelen.nl>; Lab Administratie <(10)(2e)@chulpmiddelen.nl>

CC: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@amsterdamumc.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: Getekend contract Hologic

Ha (10)(2e)

Hierbij het getekende addendum van het contract met Hologic. Zorgen jullie voor een handtekening van Hologic?

@ (10)(2e) de afnamegarantie bedroeg initieel € (10)(2b) (ex. Btw) Met dit addendum komt het totaalbedrag voor deze overeenkomst uit op een bedrag van (10)(2b) (ex. Btw)

Groet, (10)(2e)

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Pamassusplein 5 | 2515 VX Den Haag
Postbus 20350 | 2500 EJ Den Haag
Aanwezig: (10)(2e)

* 070 (10)(2e) | ✉ (10)(2e) @minvws.nl